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항목요소차원

우리마포복지관은 이용하기 편하다편의성1서비스
환경 우리마포복지관의 환경은 청결하다쾌적성1

우리마포복지관의 시설관리에 관해 문의하기 수월하다접근성1

서비스
과정

고객의 요구에 부응하기 위해 시설관리 서비스 개선에 노력하고 있다대응성1

마포구시설관리공단 시설관리 담당직원들의 말투나 태도가 친절하다대응성2

마포구시설관리공단 시설관리 직원에게 문의 시 답변 및 처리가
신속하게 이루어진다

신속성1

마포구시설관리공단에서 시설관리하는 우리마포복지관은 고객에게
도움이 된다

편익성1
서비스
결과 마포구시설관리공단은 시설물 설치 목적에 맞게 관리 하고 있다편익성2

마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

마포구시설관리공단에서 관리하는 우리마포복지관은 이용고객에
기여한다

공익성1

사회적
만족 마포구시설관리공단에서 관리하는 우리마포복지관은 시설 이용과

기회는 누구에게나 공평하다
공정성1

우리마포복지관 시설을 계속 이용할 의사가 있다지속성1

우리마포복지관에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리
서비스는 나아지고 있다

향상적1

전반적
만족

우리마포복지관에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리
서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다

상대적1

우리마포복지관에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리
서비스에 대해 전반적으로 만족한다

절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

-0.00010.696.7쾌적성1서비스 환경

-0.0009.795.8접근성1서비스 과정

-0.00010.496.7대응성1서비스 과정

-0.0008.495.6편익성1서비스 결과

-0.0009.396.1충족성1서비스 결과

-0.0008.196.7편의성1서비스 환경

-0.0002.996.1공익성1사회적 만족

-0.0005.996.7공정성1사회적 만족







점수항목요소차원순위

98.9마포구시설관리공단 시설관리 담당직원들의 말투나 태도가 친절하다대응성2서비스 과정상위 1위

97.8우리마포복지관 시설을 계속 이용할 의사가 있다지속성1사회적 만족상위 2위

97.7마포구시설관리공단 시설관리 직원에게 문의 시 답변 및 처리가 신속하게 이루어진다신속성1서비스 과정상위 3위

97.2마포구시설관리공단은 시설물 설치 목적에 맞게 관리 하고 있다편익성2서비스 결과상위 4위

96.7우리마포복지관의 환경은 청결하다쾌적성1서비스 환경상위 5위

점수항목요소차원순위

95.6마포구시설관리공단에서 시설관리하는 우리마포복지관은 고객에게 도움이 된다편익성1서비스 결과하위 1위

95.8우리마포복지관의 시설관리에 관해 문의하기 수월하다접근성1서비스 과정하위 2위

96.1마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과하위 3위

96.1마포구시설관리공단에서 관리하는 우리마포복지관은 이용고객에 기여한다공익성1사회적 만족하위 4위

96.7고객의 요구에 부응하기 위해 시설관리 서비스 개선에 노력하고 있다대응성1서비스 과정하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

10.696.7우리마포복지관의 환경은 청결하다쾌적성1서비스 환경

집중
개선

9.795.8우리마포복지관의 시설관리에 관해 문의하기 수월하다접근성1서비스 과정

10.496.7고객의 요구에 부응하기 위해 시설관리 서비스 개선에 노력하고 있다대응성1서비스 과정

8.495.6마포구시설관리공단에서 시설관리하는 우리마포복지관은 고객에게 도움이 된다편익성1서비스 결과

9.396.1마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과

8.196.7우리마포복지관은 이용하기 편하다편의성1서비스 환경

점진
개선

2.996.1마포구시설관리공단에서 관리하는 우리마포복지관은 이용고객에 기여한다공익성1사회적 만족

5.996.7
마포구시설관리공단에서 관리하는 우리마포복지관은 시설이용과 기회는 누구에

게나 공평하다
공정성1사회적 만족

5.597.8우리마포복지관 시설을 계속 이용할 의사가 있다지속성1사회적 만족
지속
관리

9.298.9마포구시설관리공단 시설관리 담당직원들의 말투나 태도가 친절하다대응성2서비스 과정

유지
강화

8.497.7
마포구시설관리공단 시설관리 직원에게 문의 시 답변 및 처리가 신속하게 이루

어진다
신속성1서비스 과정

11.797.2마포구시설관리공단은 시설물 설치 목적에 맞게 관리 하고 있다편익성2서비스 결과



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.0000.0100.08.1우리마포복지관은 이용하기 편하다편의성1서비스 환경-

0.0000.0100.010.6우리마포복지관의 환경은 청결하다쾌적성1서비스 환경-

0.0000.0100.09.7우리마포복지관의 시설관리에 관해 문의하기 수월하다접근성1서비스 과정-

0.0000.0100.010.4고객의 요구에 부응하기 위해 시설관리 서비스 개선에 노력하고 있다대응성1서비스 과정-

0.0000.0100.09.2마포구시설관리공단 시설관리 담당직원들의 말투나 태도가 친절하다대응성2서비스 과정-

0.0000.0100.08.4마포구시설관리공단 시설관리 직원에게 문의 시 답변 및 처리가 신속하게 이루어진다신속성1서비스 과정-

0.0000.0100.08.4마포구시설관리공단에서 시설관리하는 우리마포복지관은 고객에게 도움이 된다편익성1서비스 결과-

0.0000.0100.011.7마포구시설관리공단은 시설물 설치 목적에 맞게 관리 하고 있다편익성2서비스 결과-

0.0000.0100.09.3마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과-

0.0000.0100.02.9마포구시설관리공단에서 관리하는 우리마포복지관은 이용고객에 기여한다공익성1사회적 만족-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

-0.00010.696.7쾌적성1서비스 환경

-0.0009.795.8접근성1서비스 과정

-0.00010.496.7대응성1서비스 과정

-0.0008.495.6편익성1서비스 결과

-0.0009.396.1충족성1서비스 결과

-0.0008.196.7편의성1서비스 환경

-0.0002.996.1공익성1사회적 만족

-0.0005.996.7공정성1사회적 만족











항목요소차원

우리마포복지관은 이용하기 편하다편의성1서비스
환경 우리마포복지관의 환경은 청결하다쾌적성1

우리마포복지관의 시설관리에 관해 문의하기 수월하다접근성1

서비스
과정

고객의 요구에 부응하기 위해 시설관리 서비스 개선에 노력하고 있다대응성1

마포구시설관리공단 시설관리 담당직원들의 말투나 태도가 친절하다대응성2

마포구시설관리공단 시설관리 직원에게 문의 시 답변 및 처리가 신속하게 이루어진다신속성1

마포구시설관리공단에서 시설관리하는 우리마포복지관은 고객에게 도움이 된다편익성1

서비스
결과

마포구시설관리공단은 시설물 설치 목적에 맞게 관리 하고 있다편익성2

마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

마포구시설관리공단에서 관리하는 우리마포복지관은 이용고객에 기여한다공익성1

사회적
만족

마포구시설관리공단에서 관리하는 우리마포복지관은 시설이용과 기회는 누구에게나 공평하다공정성1

우리마포복지관 시설을 계속 이용할 의사가 있다지속성1

우리마포복지관에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

우리마포복지관에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

우리마포복지관에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1

















항목요소차원

무인공영주차장 시설은 이용하기 편리하다편의성1
서비스
환경 무인공영주차장은 주변환경, 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

무인공영주차장에 대한 안내표지가 잘 갖추어져 있다접근성1

서비스
과정

무인공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

무인공영주차장에 관한 문의시 친절하게 응대한다대응성2

무인공영주차장과 관련한 일들을 신속하게 처리한다신속성1

무인공영주차장은 시민을 위한 편의를 제공한다편익성1

서비스
결과

무인공영주차장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

무인공영주차장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

무인공영주차장 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

무인공영주차장은 이용객에게 도움이 된다공익성1

사회적
만족

무인공영주차장은 지역의 주차문제 해소에 기여한다.공익성2

무인공영주차장은 누구나 이용하기 쉽다공정성1

무인공영주차장을 앞으로도 이용할 생각이다지속성1

무인공영주차장 관련 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

무인공영주차장 관련 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

무인공영주차장 관련 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위0.5487.784.3접근성1서비스 과정

2위0.3537.985.3공정성1사회적 만족

3위0.2527.680.0대응성1서비스 과정

-0.0003.184.6대응성2서비스 과정

-0.0006.284.2신속성1서비스 과정

-0.0006.787.7신뢰성1서비스 결과

-0.0006.985.3충족성1서비스 결과







점수항목요소차원순위

94.7무인공영주차장을 앞으로도 이용할 생각이다지속성1사회적 만족상위 1위

94.0무인공영주차장은 이용객에게 도움이 된다공익성1사회적 만족상위 2위

92.3무인공영주차장은 주변환경, 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경상위 3위

91.7무인공영주차장 시설은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경상위 4위

91.7무인공영주차장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과상위 5위

점수항목요소차원순위

80.0무인공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 1위

84.2무인공영주차장과 관련한 일들을 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정하위 2위

84.3무인공영주차장에 대한 안내표지가 잘 갖추어져 있다접근성1서비스 과정하위 3위

84.6무인공영주차장에 관한 문의시 친절하게 응대한다대응성2서비스 과정하위 4위

85.3무인공영주차장은 누구나 이용하기 쉽다공정성1사회적 만족하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

7.784.3무인공영주차장에 대한 안내표지가 잘 갖추어져 있다접근성1서비스 과정

집중
개선

7.985.3무인공영주차장은 누구나 이용하기 쉽다공정성1사회적 만족

7.680.0무인공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정

3.184.6무인공영주차장에 관한 문의시 친절하게 응대한다대응성2서비스 과정

점진
개선

6.284.2무인공영주차장과 관련한 일들을 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

6.787.7무인공영주차장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과

6.985.3무인공영주차장 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과

5.490.7무인공영주차장은 시민을 위한 편의를 제공한다편익성1서비스 결과
지속
관리

6.591.7무인공영주차장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과

9.290.3무인공영주차장은 지역의 주차문제 해소에 기여한다.공익성2사회적 만족

유지
강화

7.591.7무인공영주차장 시설은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경

9.992.3무인공영주차장은 주변환경, 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

7.594.0무인공영주차장은 이용객에게 도움이 된다공익성1사회적 만족

8.094.7무인공영주차장을 앞으로도 이용할 생각이다지속성1사회적 만족



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.5486.084.07.7무인공영주차장에 대한 안내표지가 잘 갖추어져 있다접근성1서비스 과정1위

0.3534.090.07.9무인공영주차장은 누구나 이용하기 쉽다공정성1사회적 만족2위

0.2522.473.27.6무인공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정3위

0.1922.096.09.2무인공영주차장은 지역의 주차문제 해소에 기여한다.공익성2사회적 만족4위

0.1572.096.07.5무인공영주차장 시설은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경5위

0.0000.096.09.9무인공영주차장은 주변환경, 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경-

0.0000.086.03.1무인공영주차장에 관한 문의시 친절하게 응대한다대응성2서비스 과정-

0.0000.084.46.2무인공영주차장과 관련한 일들을 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정-

0.0000.094.05.4무인공영주차장은 시민을 위한 편의를 제공한다편익성1서비스 결과-

0.0000.096.06.5무인공영주차장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위0.5487.784.3접근성1서비스 과정

2위0.3537.985.3공정성1사회적 만족

3위0.2527.680.0대응성1서비스 과정

-0.0003.184.6대응성2서비스 과정

-0.0006.284.2신속성1서비스 과정

-0.0006.787.7신뢰성1서비스 결과

-0.0006.985.3충족성1서비스 결과

























항목요소차원

염리/성미산체육관은 시설기구 사용이 편하다편의성1서비스
환경 염리/성미산체육관의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

염리/성미산체육관은 시설기구 사용안내가 잘 되어 있다접근성1

서비스
과정

염리/성미산체육관은 시설민원에 대한 불만을 해결하려는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

염리/성미산체육관 시설 직원들은 친절하다대응성2

염리/성미산체육관의 업무처리를 요청했을 때 신속하게 처리한다신속성1

염리/성미산체육관은 시설 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1

서비스
결과

염리/성미산체육관의 설치목적에 맞게 시설기구가 설치되어 있다편익성2

염리/성미산체육관과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다.신뢰성1

염리/성미산체육관의 시설직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다.충족성1

염리/성미산체육관의 시설관리는 이용객에게 유익하다공익성1

사회적
만족

염리/성미산체육관은 지역주민의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2

염리/성미산체육관은 누구나 이용하기 편하다공정성1

염리/성미산체육관을 계속 이용하고 싶다지속성1

염리/성미산체육관 시설관리 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

염리/성미산체육관 시설관리 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

염리/성미산체육관 시설관리 서비스에 대해 전반적으로 만족한다.절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위1.0268.278.7접근성1서비스 과정

3위0.71812.285.2쾌적성1서비스 환경

4위0.61010.486.1공익성1사회적 만족

2위0.8836.678.7편의성1서비스 환경

5위0.3976.080.6대응성1서비스 과정

6위0.3245.588.0충족성1서비스 결과







점수항목요소차원순위

96.3염리/성미산체육관은 지역주민의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2사회적 만족상위 1위

96.3염리/성미산체육관을 계속 이용하고 싶다지속성1사회적 만족상위 2위

94.4염리/성미산체육관은 누구나 이용하기 편하다공정성1사회적 만족상위 3위

92.6염리/성미산체육관과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다.신뢰성1서비스 결과상위 4위

91.7염리/성미산체육관 시설 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정상위 5위

점수항목요소차원순위

78.7염리/성미산체육관은 시설기구 사용안내가 잘 되어 있다접근성1서비스 과정하위 1위

78.7염리/성미산체육관은 시설기구 사용이 편하다편의성1서비스 환경하위 2위

80.6염리/성미산체육관은 시설민원에 대한 불만을 해결하려는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 3위

85.2염리/성미산체육관의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경하위 4위

86.1염리/성미산체육관의 시설관리는 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

8.278.7염리/성미산체육관은 시설기구 사용안내가 잘 되어 있다접근성1서비스 과정

집중
개선

12.285.2염리/성미산체육관의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

10.486.1염리/성미산체육관의 시설관리는 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족

6.678.7염리/성미산체육관은 시설기구 사용이 편하다편의성1서비스 환경

점진
개선

6.080.6염리/성미산체육관은 시설민원에 대한 불만을 해결하려는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정

5.588.0염리/성미산체육관의 시설직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다.충족성1서비스 결과

7.090.7염리/성미산체육관은 시설 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과

지속
관리

6.192.6염리/성미산체육관과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다.신뢰성1서비스 결과

5.896.3염리/성미산체육관은 지역주민의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2사회적 만족

5.094.4염리/성미산체육관은 누구나 이용하기 편하다공정성1사회적 만족

4.296.3염리/성미산체육관을 계속 이용하고 싶다지속성1사회적 만족

7.691.7염리/성미산체육관 시설 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정

유지
강화

7.290.7염리/성미산체육관의 업무처리를 요청했을 때 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

8.288.9염리/성미산체육관의 설치목적에 맞게 시설기구가 설치되어 있다편익성2서비스 결과



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

1.02611.188.98.2염리/성미산체육관은 시설기구 사용안내가 잘 되어 있다접근성1서비스 과정1위

0.88311.183.36.6염리/성미산체육관은 시설기구 사용이 편하다편의성1서비스 환경2위

0.7185.694.412.2염리/성미산체육관의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경3위

0.6105.694.410.4염리/성미산체육관의 시설관리는 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족4위

0.3975.683.36.0염리/성미산체육관은 시설민원에 대한 불만을 해결하려는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정5위

0.3245.694.45.5염리/성미산체육관의 시설직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다.충족성1서비스 결과6위

0.0000.094.47.6염리/성미산체육관 시설 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정-

0.0000.094.47.2염리/성미산체육관의 업무처리를 요청했을 때 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정-

0.0000.0100.07.0염리/성미산체육관은 시설 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과-

0.0000.0100.08.2염리/성미산체육관의 설치목적에 맞게 시설기구가 설치되어 있다편익성2서비스 결과-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위1.0268.278.7접근성1서비스 과정

3위0.71812.285.2쾌적성1서비스 환경

4위0.61010.486.1공익성1사회적 만족

2위0.8836.678.7편의성1서비스 환경

5위0.3976.080.6대응성1서비스 과정

6위0.3245.588.0충족성1서비스 결과









항목요소차원

와우산배드민턴장은 이용하는 절차가 편하다편의성1서비스
환경 와우산배드민턴장의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

와우산배드민턴장 이용에 대한 안내가 잘 되어 있다접근성1

서비스
과정

와우산배드민턴장에 대한 민원 해소를 위한 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

와우산배드민턴장에 직원들은 친절하다대응성2

와우산배드민턴장의 업무처리를 요청했을 때 신속하게 처리한다신속성1

와우산배드민턴장은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1

서비스
결과

와우산배드민턴장의 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

와우산배드민턴장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

와우산배드민턴장의 직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

와우산배드민턴장은 이용객에게 유익하다공익성1

사회적
만족

와우산배드민턴장은 지역주민의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2

와우산배드민턴장은 누구나 이용하기 편하다공정성1

와우산배드민턴장을 계속 이용할 생각이다지속성1

와우산배드민턴장관리 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

와우산배드민턴장 관리 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

와우산배드민턴장 관리 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

-0.0008.492.0쾌적성1서비스 환경

-0.0007.994.0신뢰성1서비스 결과

1위0.1055.092.7대응성1서비스 과정

-0.0005.093.7접근성1서비스 과정

-0.0005.892.0편익성1서비스 결과

-0.0007.195.0공정성1사회적 만족







점수항목요소차원순위

98.3와우산배드민턴장에 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정상위 1위

97.0와우산배드민턴장의 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과상위 2위

96.7와우산배드민턴장은 이용하는 절차가 편하다편의성1서비스 환경상위 3위

96.7와우산배드민턴장의 업무처리를 요청했을 때 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정상위 4위

96.7와우산배드민턴장은 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족상위 5위

점수항목요소차원순위

92.0와우산배드민턴장의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경하위 1위

92.0와우산배드민턴장은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과하위 2위

92.7와우산배드민턴장에 대한 민원 해소를 위한 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 3위

93.7와우산배드민턴장 이용에 대한 안내가 잘 되어 있다접근성1서비스 과정하위 4위

94.0와우산배드민턴장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

8.492.0와우산배드민턴장의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경
집중
개선

7.994.0와우산배드민턴장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과

5.092.7와우산배드민턴장에 대한 민원 해소를 위한 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정

점진
개선

5.093.7와우산배드민턴장 이용에 대한 안내가 잘 되어 있다접근성1서비스 과정

5.892.0와우산배드민턴장은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과

7.195.0와우산배드민턴장은 누구나 이용하기 편하다공정성1사회적 만족

5.196.7와우산배드민턴장의 업무처리를 요청했을 때 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

지속
관리

4.796.7와우산배드민턴장은 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족

6.096.3와우산배드민턴장을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족

9.996.7와우산배드민턴장은 이용하는 절차가 편하다편의성1서비스 환경

유지
강화

7.498.3와우산배드민턴장에 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정

10.997.0와우산배드민턴장의 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과

9.196.3와우산배드민턴장의 직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과

7.795.3와우산배드민턴장은 지역주민의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2사회적 만족



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.1052.096.05.0와우산배드민턴장에 대한 민원 해소를 위한 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정1위

0.0000.0100.09.9와우산배드민턴장은 이용하는 절차가 편하다편의성1서비스 환경-

0.0000.098.08.4와우산배드민턴장의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경-

0.0000.0100.05.0와우산배드민턴장 이용에 대한 안내가 잘 되어 있다접근성1서비스 과정-

0.0000.0100.07.4와우산배드민턴장에 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정-

0.0000.0100.05.1와우산배드민턴장의 업무처리를 요청했을 때 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정-

0.0000.098.05.8와우산배드민턴장은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과-

0.0000.0100.010.9와우산배드민턴장의 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과-

0.0000.0100.07.9와우산배드민턴장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과-

0.0000.0100.09.1와우산배드민턴장의 직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

-0.0008.492.0쾌적성1서비스 환경

-0.0007.994.0신뢰성1서비스 결과

1위0.1055.092.7대응성1서비스 과정

-0.0005.093.7접근성1서비스 과정

-0.0005.892.0편익성1서비스 결과

-0.0007.195.0공정성1사회적 만족









항목요소차원

마포구민체육센터는 시설기구 사용이 편하다편의성1서비스
환경 마포구민체육센터의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

마포구민체육센터은 시설기구 사용안내가 잘 되어 있다접근성1

서비스
과정

마포구민체육센터는 시설민원에 대한 불만을 해결하려는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

마포구민체육센터 시설 직원들은 친절하다대응성2

마포구민체육센터의 업무처리를 요청했을 때 신속하게 처리한다신속성1

마포구민체육센터는 시설 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1

서비스
결과

마포구민체육센터의 설치목적에 맞게 시설기구가 설치되어 있다편익성2

마포구민체육센터와 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다.신뢰성1

마포구민체육센터의 시설직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다.충족성1

마포구민체육센터의 시설관리는 이용객에게 유익하다공익성1

사회적
만족

마포구민체육센터는 지역주민의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2

마포구민체육센터는 누구나 이용하기 편하다공정성1

마포구민체육센터를 계속 이용하고 싶다지속성1

마포구민체육센터 시설관리 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

마포구민체육센터 시설관리 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

마포구민체육센터 시설관리 서비스에 대해 전반적으로 만족한다.절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

2위0.3077.496.0대응성2서비스 과정

3위0.3027.395.3쾌적성1서비스 환경

4위0.3027.294.7신속성1서비스 과정

-0.0007.296.0접근성1서비스 과정

-0.0006.895.1대응성1서비스 과정

-0.0007.196.0신뢰성1서비스 결과







점수항목요소차원순위

98.0마포구민체육센터는 지역주민의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2사회적 만족상위 1위

98.0마포구민체육센터는 시설기구 사용이 편하다편의성1서비스 환경상위 2위

97.3마포구민체육센터를 계속 이용하고 싶다지속성1사회적 만족상위 3위

97.3마포구민체육센터의 시설직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다.충족성1서비스 결과상위 4위

97.3마포구민체육센터는 누구나 이용하기 편하다공정성1사회적 만족상위 5위

점수항목요소차원순위

94.7마포구민체육센터의 업무처리를 요청했을 때 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정하위 1위

95.1마포구민체육센터는 시설민원에 대한 불만을 해결하려는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 2위

95.3마포구민체육센터의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경하위 3위

96.0마포구민체육센터와 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다.신뢰성1서비스 결과하위 4위

96.0마포구민체육센터 시설 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

7.496.0마포구민체육센터 시설 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정

집중
개선

7.395.3마포구민체육센터의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

7.294.7마포구민체육센터의 업무처리를 요청했을 때 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

7.296.0마포구민체육센터은 시설기구 사용안내가 잘 되어 있다접근성1서비스 과정

6.895.1마포구민체육센터는 시설민원에 대한 불만을 해결하려는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정
점진
개선

7.196.0마포구민체육센터와 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다.신뢰성1서비스 결과

6.997.3마포구민체육센터의 시설직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다.충족성1서비스 결과

지속
관리

6.996.7마포구민체육센터의 시설관리는 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족

6.197.3마포구민체육센터는 누구나 이용하기 편하다공정성1사회적 만족

7.596.7마포구민체육센터는 시설 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과

유지
강화

7.498.0마포구민체육센터는 시설기구 사용이 편하다편의성1서비스 환경

7.696.7마포구민체육센터의 설치목적에 맞게 시설기구가 설치되어 있다편익성2서비스 결과

7.298.0마포구민체육센터는 지역주민의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2사회적 만족

7.497.3마포구민체육센터를 계속 이용하고 싶다지속성1사회적 만족



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.3134.096.07.5마포구민체육센터는 시설 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과1위

0.3074.096.07.4마포구민체육센터 시설 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정2위

0.3024.096.07.3마포구민체육센터의 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경3위

0.3024.096.07.2마포구민체육센터의 업무처리를 요청했을 때 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정4위

0.0000.096.07.4마포구민체육센터는 시설기구 사용이 편하다편의성1서비스 환경-

0.0000.096.07.2마포구민체육센터은 시설기구 사용안내가 잘 되어 있다접근성1서비스 과정-

0.0000.095.86.8마포구민체육센터는 시설민원에 대한 불만을 해결하려는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정-

0.0000.096.07.6마포구민체육센터의 설치목적에 맞게 시설기구가 설치되어 있다편익성2서비스 결과-

0.0000.096.07.1마포구민체육센터와 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다.신뢰성1서비스 결과-

0.0000.096.06.9마포구민체육센터의 시설직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다.충족성1서비스 결과-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

2위0.3077.496.0대응성2서비스 과정

3위0.3027.395.3쾌적성1서비스 환경

4위0.3027.294.7신속성1서비스 과정

-0.0007.296.0접근성1서비스 과정

-0.0006.895.1대응성1서비스 과정

-0.0007.196.0신뢰성1서비스 결과









항목요소차원

체육전용시설은 이용하는데 편리하다.편의성1

서비스
환경

체육전용시설은 이용시설이 잘 갖춰져 있다편의성2

체육전용시설은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

체육전용시설의 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

체육전용시설에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

체육전용시설의 직원들은 친절하다대응성2

체육전용시설 관련 업무처리를 의뢰했을 때 신속하게 처리한다신속성1

체육전용시설은 이용고객의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1

서비스
결과

체육전용시설은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

체육전용시설과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

체육전용시설의 직원들은 이용고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

체육전용시설 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2

체육전용시설은 이용고객에게 유익하다공익성1

사회적
만족

체육전용시설은 이용고객의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2

체육전용시설은 누구나 이용할 수 있다공정성1

체육전용시설을 계속 이용할 생각이다지속성1

체육전용시설 관련 서비스는 나아지고 있다향상적1전반적
만족 체육전용시설 관련 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

2위0.6766.977.7편익성1서비스 결과

3위0.6166.981.3편의성2서비스 환경

4위0.5618.081.3접근성1서비스 과정

5위0.4736.380.7쾌적성1서비스 환경

6위0.3908.682.0신뢰성1서비스 결과

7위0.3648.281.0편익성2서비스 결과

9위0.1797.983.0충족성2서비스 결과

10위0.1777.682.0충족성1서비스 결과

1위0.7955.278.1대응성1서비스 과정

8위0.2665.083.0신속성1서비스 과정







점수항목요소차원순위

94.7체육전용시설은 이용고객의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2사회적 만족상위 1위

94.3체육전용시설을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족상위 2위

93.3체육전용시설은 이용고객에게 유익하다공익성1사회적 만족상위 3위

92.0체육전용시설은 누구나 이용할 수 있다공정성1사회적 만족상위 4위

89.0체육전용시설의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정상위 5위

점수항목요소차원순위

77.7체육전용시설은 이용고객의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과하위 1위

78.1체육전용시설에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 2위

80.7체육전용시설은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경하위 3위

81.0체육전용시설은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과하위 4위

81.3체육전용시설은 이용시설이 잘 갖춰져 있다편의성2서비스 환경하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

6.977.7체육전용시설은 이용고객의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과

집중
개선

6.981.3체육전용시설은 이용시설이 잘 갖춰져 있다편의성2서비스 환경

8.081.3체육전용시설의 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정

6.380.7체육전용시설은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

8.682.0체육전용시설과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과

8.281.0체육전용시설은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과

7.983.0체육전용시설 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과

7.682.0체육전용시설의 직원들은 이용고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과

5.278.1체육전용시설에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정
점진
개선

5.083.0체육전용시설 관련 업무처리를 의뢰했을 때 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

4.685.7체육전용시설은 이용하는데 편리하다.편의성1서비스 환경

지속
관리

4.393.3체육전용시설은 이용고객에게 유익하다공익성1사회적 만족

3.894.7체육전용시설은 이용고객의 건강과 여가활용에 기여한다공익성2사회적 만족

4.992.0체육전용시설은 누구나 이용할 수 있다공정성1사회적 만족

4.494.3체육전용시설을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.79511.676.75.2체육전용시설에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정1위

0.6768.082.06.9체육전용시설은 이용고객의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과2위

0.6168.090.06.9체육전용시설은 이용시설이 잘 갖춰져 있다편의성2서비스 환경3위

0.5616.086.08.0체육전용시설의 사용에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정4위

0.4736.080.06.3체육전용시설은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경5위

0.3904.088.08.6체육전용시설과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과6위

0.3644.090.08.2체육전용시설은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과7위

0.2664.586.45.0체육전용시설 관련 업무처리를 의뢰했을 때 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정8위

0.1792.088.07.9체육전용시설 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과9위

0.1772.086.07.6체육전용시설의 직원들은 이용고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과10위



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

2위0.6766.977.7편익성1서비스 결과

3위0.6166.981.3편의성2서비스 환경

4위0.5618.081.3접근성1서비스 과정

5위0.4736.380.7쾌적성1서비스 환경

6위0.3908.682.0신뢰성1서비스 결과

7위0.3648.281.0편익성2서비스 결과

9위0.1797.983.0충족성2서비스 결과

10위0.1777.682.0충족성1서비스 결과

1위0.7955.278.1대응성1서비스 과정

8위0.2665.083.0신속성1서비스 과정











항목요소차원

상암나래 어린이집은 이용하기 편하다편의성1

서비스
환경

상암나래 어린이집은 다양한 프로그램을 구비하고 있다편의성2

상암나래 어린이집은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

상암나래 어린이집의 운영에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

상암나래 어린이집에 대한 불만을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

상암나래 어린이집의 교직원들은 친절하다대응성2

상암나래 어린이집과 관련한 일들을 교직원들이 신속하게 처리한다신속성1

상암나래 어린이집은 이용자(영아)의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1

서비스
결과

상암나래 어린이집은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

상암나래 어린이집과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

상암나래 어린이집 교직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한
다

충족성1

상암나래 어린이집 교직원들은 보육과정에 대해 잘 알고 있다충족성2

상암나래 어린이집은 지역주민에게 유익하다공익성1

사회적
만족

상암나래 어린이집은 누구나 이용하기 편하다공정성1

상암나래 어린이집을 앞으로도 이용할 생각이다지속성1

상암나래 어린이집을 확대(공급)할 필요가 있다지속성2

상암나래 어린이집의 운영이 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

상암나래 어린이집은 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

상암나래 어린이집에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

-0.00011.696.1쾌적성1서비스 환경

-0.00014.996.1접근성1서비스 과정

-0.0008.897.9대응성1서비스 과정

1위0.2534.194.1지속성2사회적 만족

-0.0005.597.1편의성1서비스 환경

-0.0007.696.1편익성1서비스 결과

-0.0002.297.1충족성2서비스 결과







점수항목요소차원순위

100.0상암나래 어린이집은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과상위 1위

100.0상암나래 어린이집은 지역주민에게 유익하다공익성1사회적 만족상위 1위

100.0상암나래 어린이집은 누구나 이용하기 편하다공정성1사회적 만족상위 1위

100.0상암나래 어린이집을 앞으로도 이용할 생각이다지속성1사회적 만족상위 1위

99.0상암나래 어린이집의 교직원들은 친절하다대응성2서비스 과정상위 2위

점수항목요소차원순위

94.1상암나래 어린이집을 확대(공급)할 필요가 있다지속성2사회적 만족하위 1위

96.1상암나래 어린이집은 이용자(영아)의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과하위 2위

96.1상암나래 어린이집의 운영에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정하위 3위

96.1상암나래 어린이집은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경하위 4위

97.1상암나래 어린이집 교직원들은 보육과정에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

11.696.1상암나래 어린이집은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

집중
개선

14.996.1상암나래 어린이집의 운영에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정

8.897.9상암나래 어린이집에 대한 불만을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정

4.194.1상암나래 어린이집을 확대(공급)할 필요가 있다지속성2사회적 만족

점진
개선

5.597.1상암나래 어린이집은 이용하기 편하다편의성1서비스 환경

7.696.1상암나래 어린이집은 이용자(영아)의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과

2.297.1상암나래 어린이집 교직원들은 보육과정에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과

1.698.0상암나래 어린이집은 다양한 프로그램을 구비하고 있다편의성2서비스 환경
지속
관리

7.698.0상암나래 어린이집과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과

12.199.0상암나래 어린이집의 교직원들은 친절하다대응성2서비스 과정

유지
강화

12.199.0상암나래 어린이집과 관련한 일들을 교직원들이 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

12.199.0상암나래 어린이집 교직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.2535.994.14.1상암나래 어린이집을 확대(공급)할 필요가 있다지속성2사회적 만족1위

0.0000.0100.05.5상암나래 어린이집은 이용하기 편하다편의성1서비스 환경-

0.0000.0100.01.6상암나래 어린이집은 다양한 프로그램을 구비하고 있다편의성2서비스 환경-

0.0000.0100.011.6상암나래 어린이집은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경-

0.0000.0100.014.9상암나래 어린이집의 운영에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정-

0.0000.0100.08.8상암나래 어린이집에 대한 불만을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정-

0.0000.0100.012.1상암나래 어린이집의 교직원들은 친절하다대응성2서비스 과정-

0.0000.0100.012.1상암나래 어린이집과 관련한 일들을 교직원들이 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정-

0.0000.0100.07.6상암나래 어린이집은 이용자(영아)의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과-

0.0000.0100.07.6상암나래 어린이집과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

-0.00011.696.1쾌적성1서비스 환경

-0.00014.996.1접근성1서비스 과정

-0.0008.897.9대응성1서비스 과정

1위0.2534.194.1지속성2사회적 만족

-0.0005.597.1편의성1서비스 환경

-0.0007.696.1편익성1서비스 결과

-0.0002.297.1충족성2서비스 결과











항목요소차원

상암나래 어린이집은 이용하기 편하다편의성1

서비스
환경

상암나래 어린이집은 다양한 프로그램을 구비하고 있다편의성2

상암나래 어린이집은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

상암나래 어린이집의 운영에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

상암나래 어린이집에 대한 불만을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

상암나래 어린이집의 교직원들은 친절하다대응성2

상암나래 어린이집과 관련한 일들을 교직원들이 신속하게 처리한다신속성1

상암나래 어린이집은 이용자(영아)의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1

서비스
결과

상암나래 어린이집은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

상암나래 어린이집과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

상암나래 어린이집 교직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

상암나래 어린이집 교직원들은 보육과정에 대해 잘 알고 있다충족성2

상암나래 어린이집은 지역주민에게 유익하다공익성1

사회적
만족

상암나래 어린이집은 누구나 이용하기 편하다공정성1

상암나래 어린이집을 앞으로도 이용할 생각이다지속성1

상암나래 어린이집을 확대(공급)할 필요가 있다지속성2

상암나래 어린이집의 운영이 나아지고 있다향상적1전반적
만족 상암나래 어린이집은 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1































항목요소차원

마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터는 이용하기 편하다편의성1
서비스
환경

마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터의 환경은 청결하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터 관련 정보 제공이나 이용안내가 다양하게 이루어진다접근성1

서비스
과정

아현문화건강센터에 시설관리에 관해 문의하기가 수월하다접근성2

마포구시설관리공단에서 시설관리하는 직원들은 고객의 요구에 부응하기 위해 서비스 개선에 노력하고 있다대응성1

아현문화건강센터의 시설물 이용 불편 시 마포구시설관리공단 직원들이 즉시 개선하고자 노력한다신속성1

마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터는 고객에게 도움이 된다편익성1

서비스
결과

아현문화건강센터는 시설물 설치 목적에 맞게 시설관리하고 있다편익성2

마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터는 이용고객에게 기여한다공익성1

사회적
만족

마포구시설관리공단에서 관리하는 아현문화건강센터는 시설 이용과 기회는 누구에게나 공평하다공정성1

앞으로도 아현문화건강센터를 계속 이용할 의사가 있다지속성1

아현문화건강센터에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

아현문화건강센터에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

아현문화건강센터에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

-0.00011.091.3접근성1서비스 과정

-0.00011.792.0접근성2서비스 과정

-0.00012.492.7대응성1서비스 과정

1위0.2826.590.0편의성1서비스 환경

-0.0006.792.0신속성1서비스 과정

-0.0008.293.3편익성2서비스 결과

-0.0008.293.3공익성1사회적 만족

-0.0003.993.3공정성1사회적 만족







점수항목요소차원순위

96.0마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터의 환경은 청결하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경상위 1위

96.0마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터는 고객에게 도움이 된다편익성1서비스 결과상위 2위

95.3마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과상위 3위

95.3앞으로도 아현문화건강센터를 계속 이용할 의사가 있다지속성1사회적 만족상위 4위

93.3마포구시설관리공단에서 관리하는 아현문화건강센터는 시설 이용과 기회는 누구에게나 공평하다공정성1사회적 만족상위 5위

점수항목요소차원순위

90.0마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터는 이용하기 편하다편의성1서비스 환경하위 1위

91.3마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터 관련 정보 제공이나 이용안내가 다양하게 이루어진다접근성1서비스 과정하위 2위

92.0아현문화건강센터의 시설물 이용 불편 시 마포구시설관리공단 직원들이 즉시 개선하고자 노력한다신속성1서비스 과정하위 3위

92.0아현문화건강센터에 시설관리에 관해 문의하기가 수월하다접근성2서비스 과정하위 4위

92.7마포구시설관리공단에서 시설관리하는 직원들은 고객의 요구에 부응하기 위해 서비스 개선에 노력하고 있다대응성1서비스 과정하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

11.091.3
마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터 관련 정보 제공이나

이용안내가 다양하게 이루어진다
접근성1서비스 과정

집중
개선

11.792.0아현문화건강센터에 시설관리에 관해 문의하기가 수월하다접근성2서비스 과정

12.492.7
마포구시설관리공단에서 시설관리하는 직원들은 고객의 요구에 부응하기 위해

서비스 개선에 노력하고 있다
대응성1서비스 과정

6.590.0마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터는 이용하기 편하다편의성1서비스 환경

점진
개선

6.792.0
아현문화건강센터의 시설물 이용 불편 시 마포구시설관리공단 직원들이 즉시 개

선하고자 노력한다
신속성1서비스 과정

8.293.3아현문화건강센터는 시설물 설치 목적에 맞게 시설관리하고 있다편익성2서비스 결과

8.293.3
마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터는 이용고객에게 기여

한다
공익성1사회적 만족

3.993.3
마포구시설관리공단에서 관리하는 아현문화건강센터는 시설 이용과 기회는 누

구에게나 공평하다
공정성1사회적 만족

7.595.3마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과지속
관리 6.395.3앞으로도 아현문화건강센터를 계속 이용할 의사가 있다지속성1사회적 만족

8.896.0
마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터의 환경은 청결하고 관

리가 잘 되고 있다
쾌적성1서비스 환경

유지
강화

8.896.0
마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터는 고객에게 도움이 된

다
편익성1서비스 결과



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.2824.092.06.5마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터는 이용하기 편하다편의성1서비스 환경1위

0.0000.0100.08.8
마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터의 환경은 청결하고 관리가

잘 되고 있다
쾌적성1서비스 환경-

0.0000.096.011.0
마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터 관련 정보 제공이나 이용안

내가 다양하게 이루어진다
접근성1서비스 과정-

0.0000.0100.011.7아현문화건강센터에 시설관리에 관해 문의하기가 수월하다접근성2서비스 과정-

0.0000.0100.012.4
마포구시설관리공단에서 시설관리하는 직원들은 고객의 요구에 부응하기 위해 서비스

개선에 노력하고 있다
대응성1서비스 과정-

0.0000.096.06.7
아현문화건강센터의 시설물 이용 불편 시 마포구시설관리공단 직원들이 즉시 개선하

고자 노력한다
신속성1서비스 과정-

0.0000.0100.08.8마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터는 고객에게 도움이 된다편익성1서비스 결과-

0.0000.0100.08.2아현문화건강센터는 시설물 설치 목적에 맞게 시설관리하고 있다편익성2서비스 결과-

0.0000.0100.07.5마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과-

0.0000.0100.08.2마포구시설관리공단에서 시설관리하는 아현문화건강센터는 이용고객에게 기여한다공익성1사회적 만족-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

-0.00011.091.3접근성1서비스 과정

-0.00011.792.0접근성2서비스 과정

-0.00012.492.7대응성1서비스 과정

1위0.2826.590.0편의성1서비스 환경

-0.0006.792.0신속성1서비스 과정

-0.0008.293.3편익성2서비스 결과

-0.0008.293.3공익성1사회적 만족

-0.0003.993.3공정성1사회적 만족









항목요소차원

염리종합사회복지관은 이용하기 편하다편의성1
서비스
환경

염리종합사회복지관의 환경은 청결하다쾌적성1

염리종합사회복지관의 시설관리에 관해 문의하기 수월하다접근성1

서비스
과정

고객의 요구에 부응하기 위해 시설관리 서비스 개선에 노력하고 있다대응성1

마포구시설관리공단 시설관리 담당직원들의 말투나 태도가 친절하다대응성2

마포구시설관리공단 시설관리 직원에게 문의 시 답변 및 처리가 신속하게 이루어진다신속성1

마포구시설관리공단에서 시설관리하는 염리종합사회복지관은 고객에게 도움이 된다편익성1

서비스
결과

마포구시설관리공단은 시설물 설치 목적에 맞게 관리 하고 있다편익성2

마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

마포구시설관리공단에서 관리하는 염리종합사회복지관은 이용고객에 기여한다공익성1

사회적
만족

마포구시설관리공단에서 관리하는 염리종합사회복지관은 시설이용과 기회는 누구에게나 공평하다공정성1

염리종합사회복지관 시설을 계속 이용할 의사가 있다지속성1

염리종합사회복지관에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

염리종합사회복지관에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

염리종합사회복지관에서 마포구시설관리공단이 제공하는 시설관리 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위1.7748.476.3편의성1서비스 환경

2위0.8189.487.2지속성1사회적 만족

3위0.4049.388.5공익성1사회적 만족

4위0.3819.189.1충족성1서비스 결과

-0.0009.689.1대응성1서비스 과정

6위0.3146.988.0공정성1사회적 만족







점수항목요소차원순위

96.8염리종합사회복지관의 환경은 청결하다쾌적성1서비스 환경상위 1위

93.6마포구시설관리공단은 시설물 설치 목적에 맞게 관리 하고 있다편익성2서비스 결과상위 2위

92.3마포구시설관리공단에서 시설관리하는 염리종합사회복지관은 고객에게 도움이 된다편익성1서비스 결과상위 3위

91.0염리종합사회복지관의 시설관리에 관해 문의하기 수월하다접근성1서비스 과정상위 4위

91.0마포구시설관리공단 시설관리 담당직원들의 말투나 태도가 친절하다대응성2서비스 과정상위 5위

점수항목요소차원순위

76.3염리종합사회복지관은 이용하기 편하다편의성1서비스 환경하위 1위

87.2염리종합사회복지관 시설을 계속 이용할 의사가 있다지속성1사회적 만족하위 2위

88.0마포구시설관리공단에서 관리하는 염리종합사회복지관은 시설이용과 기회는 누구에게나 공평하다공정성1사회적 만족하위 3위

88.5마포구시설관리공단에서 관리하는 염리종합사회복지관은 이용고객에 기여한다공익성1사회적 만족하위 4위

89.1고객의 요구에 부응하기 위해 시설관리 서비스 개선에 노력하고 있다대응성1서비스 과정하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

8.476.3염리종합사회복지관은 이용하기 편하다편의성1서비스 환경

집중
개선

9.487.2염리종합사회복지관 시설을 계속 이용할 의사가 있다지속성1사회적 만족

9.388.5마포구시설관리공단에서 관리하는 염리종합사회복지관은 이용고객에 기여한다공익성1사회적 만족

9.189.1마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과

9.689.1고객의 요구에 부응하기 위해 시설관리 서비스 개선에 노력하고 있다대응성1서비스 과정

6.988.0
마포구시설관리공단에서 관리하는 염리종합사회복지관은 시설이용과 기회는 누

구에게나 공평하다
공정성1사회적 만족

점진
개선

5.996.8염리종합사회복지관의 환경은 청결하다쾌적성1서비스 환경
지속
관리

6.191.0마포구시설관리공단 시설관리 담당직원들의 말투나 태도가 친절하다대응성2서비스 과정

9.092.3
마포구시설관리공단에서 시설관리하는 염리종합사회복지관은 고객에게 도움이

된다
편익성1서비스 결과

유지
강화

8.591.0염리종합사회복지관의 시설관리에 관해 문의하기 수월하다접근성1서비스 과정

9.290.4
마포구시설관리공단 시설관리 직원에게 문의 시 답변 및 처리가 신속하게 이루

어진다
신속성1서비스 과정

8.493.6마포구시설관리공단은 시설물 설치 목적에 맞게 관리 하고 있다편익성2서비스 결과



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

1.77415.473.18.4염리종합사회복지관은 이용하기 편하다편의성1서비스 환경1위

0.8187.788.59.4염리종합사회복지관 시설을 계속 이용할 의사가 있다지속성1사회적 만족2위

0.4043.888.59.3마포구시설관리공단에서 관리하는 염리종합사회복지관은 이용고객에 기여한다공익성1사회적 만족3위

0.3813.892.39.1마포구시설관리공단은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과4위

0.3613.896.29.0마포구시설관리공단에서 시설관리하는 염리종합사회복지관은 고객에게 도움이 된다편익성1서비스 결과5위

0.3144.088.06.9
마포구시설관리공단에서 관리하는 염리종합사회복지관은 시설이용과 기회는 누구에

게나 공평하다
공정성1사회적 만족6위

0.0000.096.25.9염리종합사회복지관의 환경은 청결하다쾌적성1서비스 환경-

0.0000.088.58.5염리종합사회복지관의 시설관리에 관해 문의하기 수월하다접근성1서비스 과정-

0.0000.084.69.6고객의 요구에 부응하기 위해 시설관리 서비스 개선에 노력하고 있다대응성1서비스 과정-

0.0000.088.56.1마포구시설관리공단 시설관리 담당직원들의 말투나 태도가 친절하다대응성2서비스 과정-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위1.7748.476.3편의성1서비스 환경

2위0.8189.487.2지속성1사회적 만족

3위0.4049.388.5공익성1사회적 만족

4위0.3819.189.1충족성1서비스 결과

-0.0009.689.1대응성1서비스 과정

6위0.3146.988.0공정성1사회적 만족









항목요소차원

도서관을 이용하기 편리하다편의성1

서비스
환경

도서관은 편의시설이 잘 갖춰져 있다편의성2

도서관은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

도서관에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

도서관에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

도서관의 직원들은 친절하다대응성2

도서관과 관련한 일반 업무들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1

도서관은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1

서비스
결과

도서관은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

도서관과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

도서관의 직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

도서관의 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2

도서관은 이용객에게 유익하다공익성1

사회적
만족

도서관은 누구나 이용하기 편하다공정성1

도서관 사업을 확대(공급)할 필요가 있다지속성1

도서관의 운영은 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

도서관은 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

도서관에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

-0.00010.296.0편의성1서비스 환경

-0.0009.595.3대응성1서비스 과정

-0.00010.296.0편익성1서비스 결과

-0.0007.594.0편의성2서비스 환경

-0.0008.096.0대응성2서비스 과정

-0.0002.592.0지속성1사회적 만족







점수항목요소차원순위

98.0도서관은 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족상위 1위

98.0도서관의 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과상위 2위

97.3도서관과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과상위 3위

96.7도서관은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경상위 4위

96.7도서관에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정상위 5위

점수항목요소차원순위

92.0도서관 사업을 확대(공급)할 필요가 있다지속성1사회적 만족하위 1위

94.0도서관은 편의시설이 잘 갖춰져 있다편의성2서비스 환경하위 2위

95.3도서관에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 3위

96.0도서관의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정하위 4위

96.0도서관은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

8.096.0도서관을 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경

집중
개선

7.595.3도서관에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정

8.096.0도서관은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과

5.994.0도서관은 편의시설이 잘 갖춰져 있다편의성2서비스 환경

점진
개선

6.396.0도서관의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정

2.092.0도서관 사업을 확대(공급)할 필요가 있다지속성1사회적 만족

5.896.7도서관의 직원들은 이용자의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과

지속
관리

5.298.0도서관은 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족

4.396.7도서관은 누구나 이용하기 편하다공정성1사회적 만족

8.796.7도서관은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

유지
강화

8.796.7도서관에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정

7.196.7도서관과 관련한 일반 업무들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

7.196.7도서관은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과

8.197.3도서관과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과

7.498.0도서관의 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.0000.0100.08.0도서관을 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경-

0.0000.0100.05.9도서관은 편의시설이 잘 갖춰져 있다편의성2서비스 환경-

0.0000.0100.08.7도서관은 환경이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경-

0.0000.0100.08.7도서관에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정-

0.0000.0100.07.5도서관에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정-

0.0000.0100.06.3도서관의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정-

0.0000.0100.07.1도서관과 관련한 일반 업무들을 직원들이 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정-

0.0000.0100.08.0도서관은 이용자의 편의를 위해 다양한 지원을 한다편익성1서비스 결과-

0.0000.0100.07.1도서관은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과-

0.0000.0100.08.1도서관과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

-0.0008.096.0편의성1서비스 환경

-0.0007.595.3대응성1서비스 과정

-0.0008.096.0편익성1서비스 결과

-0.0005.994.0편의성2서비스 환경

-0.0006.396.0대응성2서비스 과정

-0.0002.092.0지속성1사회적 만족











항목요소차원

공영주차장은 이용하기 편리하다편의성1
서비스
환경 공영주차장은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1

공영주차장에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1

서비스
과정

공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1

공영주차장의 직원들은 친절하다대응성2

공영주차장 관련 요청사항을 신속하게 처리한다신속성1

공영주차장은 지역주민에게 도움이 된다편익성1

서비스
결과

공영주차장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2

공영주차장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1

공영주차장 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1

공영주차장의 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2

공영주차장은 이용객에게 유익하다공익성1

사회적
만족

공영주차장은 관내 주차문제 해결에 기여한다공익성2

공영주차장은 누구나 이용하기 편리하다공정성1

공영주차장을 계속 이용할 생각이다지속성1

공영주차장 이용 서비스는 나아지고 있다향상적1

전반적
만족

공영주차장 이용 서비스는 기대했던 것보다 만족스럽다상대적1

공영주차장 이용 서비스에 대해 전반적으로 만족한다절대적1



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위0.2956.986.1접근성1서비스 과정

2위0.1497.489.4편의성1서비스 환경

-0.0006.989.1충족성1서비스 결과

3위0.1145.888.8쾌적성1서비스 환경

4위0.0814.290.3대응성2서비스 과정

-0.0006.685.6대응성1서비스 과정

-0.0006.690.1신속성1서비스 과정







점수항목요소차원순위

95.5공영주차장은 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족상위 1위

94.8공영주차장을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족상위 2위

93.3공영주차장은 관내 주차문제 해결에 기여한다공익성2사회적 만족상위 3위

93.0공영주차장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과상위 4위

92.7공영주차장은 누구나 이용하기 편리하다공정성1사회적 만족상위 5위

점수항목요소차원순위

85.6공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정하위 1위

86.1공영주차장에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정하위 2위

88.8공영주차장은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경하위 3위

89.1공영주차장 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과하위 4위

89.4공영주차장은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경하위 5위









중요도만족도항목요소차원순위

6.986.1공영주차장에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정

집중
개선

7.489.4공영주차장은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경

6.989.1공영주차장 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과

5.888.8공영주차장은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경

점진
개선

4.290.3공영주차장의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정

6.685.6공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정

6.690.1공영주차장 관련 요청사항을 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정

3.891.8공영주차장은 지역주민에게 도움이 된다편익성1서비스 결과

지속
관리

5.692.4공영주차장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과

6.092.4공영주차장의 직원들은 업무에 대해 잘 알고 있다충족성2서비스 결과

6.392.7공영주차장은 누구나 이용하기 편리하다공정성1사회적 만족

8.293.0공영주차장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과
유지
강화 7.995.5공영주차장은 이용객에게 유익하다공익성1사회적 만족

9.393.3공영주차장은 관내 주차문제 해결에 기여한다공익성2사회적 만족

8.694.8공영주차장을 계속 이용할 생각이다지속성1사회적 만족



개선 효용도불만율(DR)만족률(SR)중요도항목요소차원순위

0.2953.685.56.9공영주차장에 대한 안내가 잘 되고 있다접근성1서비스 과정1위

0.1491.890.97.4공영주차장은 이용하기 편리하다편의성1서비스 환경2위

0.1141.892.75.8공영주차장은 시설이 쾌적하고 관리가 잘 되고 있다쾌적성1서비스 환경3위

0.0811.892.74.2공영주차장의 직원들은 친절하다대응성2서비스 과정4위

0.0711.896.43.8공영주차장은 지역주민에게 도움이 된다편익성1서비스 결과5위

0.0000.082.06.6공영주차장에 대한 건의사항을 해결하는 절차가 잘 갖춰져 있다대응성1서비스 과정-

0.0000.092.56.6공영주차장 관련 요청사항을 신속하게 처리한다신속성1서비스 과정-

0.0000.096.45.6공영주차장은 설치목적에 맞게 잘 운영되고 있다편익성2서비스 결과-

0.0000.098.28.2공영주차장과 관련된 업무 처리는 신뢰할 수 있다신뢰성1서비스 결과-

0.0000.096.46.9공영주차장 직원들은 고객의 불편을 해소하기 위해 노력한다충족성1서비스 결과-



개선 효용 순위개선 효용도점진 개선집중 개선중요도만족도항목차원

1위0.2956.986.1접근성1서비스 과정

2위0.1497.489.4편의성1서비스 환경

-0.0006.989.1충족성1서비스 결과

3위0.1145.888.8쾌적성1서비스 환경

4위0.0814.290.3대응성2서비스 과정

-0.0006.685.6대응성1서비스 과정

-0.0006.690.1신속성1서비스 과정






























